

## Hallituksen kokous 9/2023

### Läsnä:

**Agneta Trux (puheenjohtaja)**

**Alex Lyysaari (varapuheenjohtaja, työelämä)**

**Eveliina Weidenbacher (varapuheenjohtaja)**

**Pihla Paloheimo (sihteeri, taloudenhoitaja)**

**Valtteri Iivarinen (yhdenvertaisuus, ympäristö)**

**Vanessa Quednau (opinnot, tapahtumat)**

**Venla Virtanen (kulttuuri, yhdenvertaisuus)**



# HUMANISTICUM

### Zoom:

**Iida Huitula (Huomisen humanisti)**

**Markus Filppula (tilat)**

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.40.

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Humanisticum ry:n sääntöjen 19§:n mukaan hallintoelin on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä on paikalla. Kokouskutsu on lähetettävä hallituksen jäsenille riittävän ajoissa ja viimeistään siten, että se on jäsenten saatavilla vähintään viikkoa ennen kokousta.

**Esitys:** Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

**Päätös:** Esityksen mukaan.

### 3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Yliopiston johtosäännön 16 §:n mukaan käsiteltävät asiat on mainittava kokouskutsussa.

Hallintoelin voi läsnä olevien jäsenten yksimielisellä päätöksellä ottaa käsiteltäväksi kiireellisen asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu.

**Esitys:** Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**Päätös:** Esityksen mukaan.

#### 4. Pöytäkirjantarkastajien ja äänenlaskijoiden valinta

Jos kokouspöytäkirjaa ei tarkasteta tulevissa kokouksissa, valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajien tulee olla läsnä koko kokouksen ajan (yliopiston esittely- ja kokousmenettely, 6.7).

Kokouksen pöytäkirja lähetetään tarkastettavaksi Discordiin kokousasiat-kanavalle.

Pöytäkirjan tarkastaja ilmoittaa viivyttelemättä näkemyksensä pöytäkirjan oikeellisuudesta kokouksen sihteerille. Kun tarkastajat ovat allekirjoittaneet ja ilmoittaneet hyväksyvänsä pöytäkirjan kokouksen kulkua vastaavaksi, pöytäkirja tallennetaan sähköisessä muodossa hallituksen ylläpitämään Drive-kansioon arkistoon.

**Esitys:** Kaksi ensimmäistä vapaaehtoista valitaan pöytäkirjantarkastajiksi sekä äänenlaskijoiksi.

**Päätös:** Vanessa Quednau ja Eveliina Weidenbacher ilmoittivat olevansa läsnä koko kokouksen ajan ja olevansa käytettävissä. Heidät valittiin pöytäkirjantarkastajiksi sekä äänenlaskijoiksi.

#### 5. Fiiliskierros

#### 6. Ilmoitusasiat ja posti

##### a. Ilmoitusasiat:

- i. Kutsu Nylands nationin vuosijuhlille 21.10.
- ii. Kutsu Akateemisen Maanpuolustusyhdistyksen (ARU ry) 66. vuosijuhlille 21.10.
- iii. Kutsu Kontekstin 5. vuosijuhlille 25.11.
- iv. Linkity Lintsillä -opiskelijatapahtuma lauantaina 7.10. Kyseessä on huvipuistoappro, jonka aikana kerätään leimoja huvittelemalla, pelailemalla ja herkuttelemalla. Tapahtumaliput myydään Kide.app:in kautta. Tapahtumalipun hinta on 35 € (+0,50 € Kide.app palvelumaksu).

##### b. Posti:

- i. Postia ei ole tullut.

## 7. Sektorikuulumiset

### a. Puheenjohtajisto:

- i. Hallituslaisten jaksamiseen tullaan panostamaan loppukauden ajan ja tehdään myös kivoja asioita (kiitossitsit ja kämppääpprot hallituslaisille). Kommunikaation tärkeyttä korostetaan.

### b. Talous:

#### i. Saldot:

1. Päätili: 4161,52 €
2. Klusteritili: 208,43 €
3. Käteiskassa: 454,05 €

- ii. Mietimme, että pitäisikö käteiskassasta siirtää osa rahasta tilille.

### c. Opinnot:

- i. Humanistisen tiedekunnan yksikkökokous 5.10. klo 15-17, kahvitteutilaisuus klo 14.15-15

#### 1. Esityslista:

[https://flamma.helsinki.fi/documents/d/humanistinen-tiedekunta/asialista\\_05102023\\_final-pdf](https://flamma.helsinki.fi/documents/d/humanistinen-tiedekunta/asialista_05102023_final-pdf)

- ii. Eveliina ja Vanessa järjestävät opintotapaamisen yksikkökokouksen jälkeen.
- iii. Opintoasiat Facebook-ryhmään on tullut epäasiallisia linkkejä, mutta tämä Facebook-ryhmä ei ole enää käytössä vaan ollaan siirrytty Telegramiin. Tästä ilmoitetaan sekä tässä Facebook-ryhmässä että sähköpostitse. Lisäksi, edellisten vuosien toimijoille, joista yksi on admin ilmoitetaan siirtymisestä ja laitetaan linkeistä viestiä, jotta he ovat ajan tasalla ja tekevät nykyisistä opintovastaavista adminit.

### d. Huomisen humanisti:

- i. Yksi uusi jäsen on saatu mukaan, mutta lisää toimijoita vielä tarvitaan
- ii. Suunnitteilla olisi haastatella @opiskelijat leikkauksia vastaan -mielenosoituksen edustajia.
- iii. Kysymys heräsi josko Humanisticum voisi viedä lippunsa mielenosoitukseen ja tukea mielenosoitusta. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Hallituksen mielestä mielenosoituksen tukeminen ei ole suorassa ristiriidassa Humanisticumin poliittisesta puolueettomuudesta, vaan kyseessä on vahvasti opiskelijoiden

edunvalvonta. Hallitus kannattaa mielenosoituksen tukemista yksimielisesti, ja lippu viedään Päärakennukselle.

iv. Kulttuuriapprorasti: Maalaa unelmiesi ammatti tms. maalausilta

1. Maanantai 9.10. klo 18-21
2. Nooa, Eve ja Vanessa ovat vastuussa tapahtumasta.

e. Tilat:

- i. Tilakonklaavin kokous 3/2023 9.10. klo 16 Lingvassa
- ii. Tiloissa on havaittu ilkivaltaa ja muuta huolimattomuutta.

f. Tapahtumat:

i. Menneet tapahtumat:

ii. KUKAn fuksiaiset 7.9. klo 17–20.30

1. Humanisticumin rasti Kaivopihan patsaalla. Meno oli hyvä ja fuksit suoriutuivat hyvin rastista.

iii. Germanistien ja romanistien fuksiaiset 8.9. klo 17–21

1. Humanisticumin rasti Kaivopihan patsaalla. Meno oli tälläkin kertaa hyvä!

iv. Taitun fuksiaiset 8.9. klo 18-21

1. Vanessa kommentoi, että kahden rastin järjestäminen kaksissa fuksiaisissa onnistui yllättävän hyvin.

v. Humanisticumin fuksiaiset 20.9. klo 16–20

1. Humanisticumin rasti Kaisaniemenpuistossa. Hyvät fiilikset, fuksit ja järjestäjät nauttivat. Jatkoilla oli hyvä meininki ja loppusiivouksesta suoriuduttiin hyvin.
2. Osallistujia oli yhteensä noin 50.
3. Hyvää palautetta tuli niin fukseilta kuin järjestäjiltä.
4. Palkinnoksi voittajatiimille annettiin Humanistin laulukirjat.

vi. Subin fuksiaiset 26.9. klo 18

1. Agneta ja Eveliina olivat pitämässä Humanisticumin rastia nimeltä "keksi Ugelle kaveri". Hyvä meininki kaiken kaikkiaan!

vii. Aspektin fuksiaiset 26.9. klo 18

1. Etta oli pitämässä Humanisticumin rastia. Fuksit olivat vähän eksyneitä, mutta muuten meni hyvin.

viii. Tulevat tapahtumat:

1. Fuksiseikkailu 28.9. klo 16–20
  - a. Huomiselle Fuksiseikkailurastille pukukoodi esimerkiksi haalarit ja Humanisticumin huppari.
  - b. Rastin tulee olla päihteetön, mahdollinen suorittaa myös englanniksi ja HYYn turvallisemman tilan periaatteiden mukainen. Humanisticumin rasti on haalareiden värien arvailu.
  - c. Vanessa, Valtteri, Eve, Agneta, Pihla ja Alex vetävät rastia.
2. Tuutoreiden kiitosilta 3.10. klo 18–20
  - a. Tapahtuman tarjoiluehdotus lyödään lukkoon: vegaaninen ja gluteeniton pastasalaatti, korvapuusteja, pientä naposteltavaa ja juotavaa.
  - b. Agneta on lähettänyt ilmoittautumislomakkeen 22.9. tuutoreiden Telegram-ryhmään.
3. Kangaskassien maalausilta osana Kulttuuriapproja 9.10. Lisäksi vaihtoehtona myös osallistuminen Kansallismuseon 48h museomaratoniin, jonka jokainen halukas voisi suorittaa itsenäisesti lähettämällä kuvan tapahtumasta.
4. Swiftsit 27.10.
  - a. Kokous pidettiin ke 13.9.
  - b. DGO:n varaus varmistunut 27.10. Vanessa käy allekirjoittamassa sopimuksen huomenna.
  - c. Uusi kokous järjestetään vielä ennen tapahtumaa.
  - d. Valtteri kirjoittaa suomeksi tapahtumakuvauksen, Jacob ehkä tekee ruotsinnoksen ja Alex englanninnoksen. Venla hoitaa sähköpostimainostuksen ja Eve hoitaa mainostuksen Instagramissa.
  - e. Lipun hinta 18 €, kannatuslipun hinta 19,89 €.
- g. Vuosijuhlat 25.11.2023 Alina-salissa
  - i. Budjettiehdotus: 4 000 €, josta 300 € menee esiintyjien palkkioon.
  - ii. Vanessa ja Eve kirjoittavat kutsut ja Vanessa lähettää ne kutsuvieraille.
  - iii. Vujukokous pidetään vuosijuhlatoimikunnan kesken ensi viikolla.

- iv. Vuosijuhlan haalarimerkkiä pitäisi alkaa pikku hiljaa suunnitella. Ehdotetaan, että tilataan 100 kpl vujumerkkiä.

Valtteri poistui hetkeksi 19.57.

h. Kulttuuri:

- i. Puheenjohtaja avasi keskustelun Kulttuuriapprojen haalarimerkkien tilaamisesta. Budjetista riippuen voitaisiin tilata joko vain yhtä uutta väriä tai uuden lisäksi vanhoja värejä. Viime vuodelta ohjeisiin oli kirjoitettu, että molempia värejä pitäisi tilata lisää ja lisäksi mahdollisesti uutta väriä. Mietittiin, tuleeko liian kalliiksi, jos tilaa uutta väriä 100 kpl ja oranssia myös 100 kpl ja sinistä tilataan ensi vuonna. Päädyttiin siihen, että sinistä merkkiä ei tilata nyt.
- ii. Ehdotettiin kuitenkin, että tilaukseen lisättäisiin Humanisti-merkkejä 100kpl, sillä ne ovat suosittuja ja vähissä.
- iii. Kulttuuriapproille ilmoittautuneita järjestäjiä oli kokoukseen mennessä viisi (5). Venla laittoi muistutusviestiä järjestöille viime viikolla ja tällä viikolla lähetetään vielä yksi muistutus.
- iv. 2.10. päivitetään Kulttuuriapprojen rastit Facebook-tapahtumaan ja Venla lähettää sähköpostilistalle mainoksen.
- v. Haalarimerkkien noutaminen 2.11.

i. Työelämä:

- i. Migri-eksku on 23.11.2023. Ilmoittautuminen pistetään käyntiin jossain kohtaa lokakuuta.

j. Viestintä:

- i. Viestimme.

k. Yhdenvertaisuus:

- i. Ei ole uusia yhteydenottoja ongelmatilanelomakkeella.

l. Ympäristö:

- i. Kirppistapahtuma to 9.11. klo 12-18 koko Klusteri + Lingva
- ii. Haalarimerkkimarkkinat samaan aikaan
- iii. Humanisticum pitää tapahtuman aikana kahviota. Myynnissä muun muassa mokkapaloja, kahvia ja teetä.

## 8. Humanistin laulukirjan uusimisesta

- a. Laulukirjassa on epäsovivia lauluja. 2016 vuoden jälkeen on tullut uusia järjestöjä ja heillä on omia lauluja, jotka olisi kiva saada mukaan.
- b. Laulukirjoja on noin 100 kpl jäljellä, mikä tarkoittaa, että niitä pitäisi tilata muutenkin lisää.
- c. Tähän voitaisiin tehdä taustatyötä tänä vuonna esimerkiksi paljon maksaa, mistä tilataan, kuvitus jne.
- d. Vanessa ehdottaa laulukirjatoimikunnan perustamista. Hallitus on samaa mieltä.

## 9. Päätöasiat

- a. Kokoustarjoilujen kustannusten (8,10 €) hyväksyminen
  - i. Hyväksyttiin.
- b. Humanisticumin vuosijuhlien budjetin päättäminen
  - i. Budjetiksi ehdotettiin 4000 €. Summa hyväksyttiin.
- c. Nylands Nationin vuosijuhlien edustajien ja tervehdysten päättäminen
  - i. Päätettiin, että lähetetään sähköinen tervehdys.
- d. ARU ry:n vuosijuhlien edustajien ja tervehdysten päättäminen
  - i. Päätettiin, että lähetetään sähköinen tervehdys.
- e. Konteksti ry:n vuosijuhlien edustajien ja tervehdysten päättäminen
  - i. Pöydättiin seuraavaan kokoukseen.
- f. Päätös tuen antamisesta yliopiston valtaukselle ja Humanisticumin lipun viemisestä yliopiston valtaukseseen
  - i. Hyväksyttiin.
- g. Päätös haalarimerkkien tilaamisesta (100 kpl oranssia Kulttuuriappro-merkkiä, 100 kpl uutta vihreää Kulttuuriappro-merkkiä, 100 kpl Humanisti-määritelmää ja 100 kpl vuosijuhlamerkkiä)
  - i. Hyväksyttiin.
- h. Päätös laulukirjatoimikunnan perustamisesta
  - i. Päätettiin, että perustetaan laulukirjatoimikunta.

## 10. META

- a. Kokouksen TOP 3
  - i. Humanisticum osallistuu yliopiston valtaukseseen.
  - ii. It's been waiting for you! Swiftsit 27.10.
  - iii. Ilmoittautuminen vujuille aukeaa pian!

## 11. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20.37.

Pöytäkirjan vakuudeksi  
Helsingissä,

---

puheenjohtaja  
Agneta Trux

---

sihteeri  
Pihla Paloheimo

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan, ja todenneet sen seuraavan kokouksen kulkua  
Helsingissä,

---

Vanessa Quednau  
pöytäkirjantarkastaja

---

Eveliina Weidenbacher  
pöytäkirjantarkastaja